
Orlovský letňák – areál pro všechny
Letní kino se stane příjemným místem pro všechny Orlovany i návštěvníky tohoto hornického města. S jeho rozsáhlou rekonstrukcí pomůže Nadace OKD

ORLOVÁ – Letní kino v Orlové, postave-
né v šedesátých letech minulého století 
v takzvané „akci Zet“, už téměř doslou-
žilo. V areálu naleznete zpuchřelé a po-
lámané lavičky, zrezivělou konstrukci 
promítacího plátna, zanedbané zázemí 
pro zaměstnance a vystupující, zdevas-
tované sociální zázemí. Dírami v plotě 
pronikají nejenom teenageři, ale jako 
svůj dočasný domov pod širým nebem si 
areál přivlastnili i orlovští bezdomovci. 

Co bude s areálem letního kina dál? 
Orlované nemusí zoufat! Určitě je potě-
ší zpráva, že rekonstrukce letního kina 
se blíží a tradiční relaxační místo upro-
střed lesoparku se stane opět oblíbenou 
zastávkou pro lidi všech generací. 

Rekonstrukce letního areálu by mě-
la být rozdělena na dvě hlavní fáze. Tu 
první by měla pomoci fi nancovat Na-
dace OKD. „Uspěli jsme v grantovém 
řízení Nadace OKD v programu s ná-
zvem Sídliště žije. Po splnění všech 
podmínek máme přislíbenou částku 
918 tisíc korun,“ informuje ředitelka 
Domu kultury města Orlová Izabela 
Kapiasová. 

A že má nový areál sloužit všem – 
od dětí až po seniory – dokazuje snaha 

vedení kulturního domu, které uspo-
řádalo schůzi „Komunitní plánování“. 
Ředitelka vysvětluje: Schůzka s asi tři-
ceti občany se konala minulý týden pří-

mo v letním kině a ukázala, že je zde 
velká snaha, aby nový areál sloužil 
všem - od dětí až po seniory. Například 
členové Dětského parlamentu Orlová, 
Českého svazu žen, OS Futra, senioři 
z blízkého domova Vesna, ale i rodiče 
s dětmi. Musím říci, že nápadů pada-
la spousta a my se budeme snažit, aby-
chom většinu z nich naplnili. Chceme 
totiž, aby se areál letního kina stal ze-
leným srdcem Orlové a každý si v něm 
našel něco pro sebe.“ V návrzích zazně-
lo, že by v prostoru kina neměl chybět 
vodotrysk pro děti, cvičební posilovací 
stroje pro seniory, ale třeba i napajedla 
pro koně či psí hřiště.

A na co se opravdu mohou Orlova-
né těšit? Na rozlehlém pozemku vyros-
te malá divadelní scéna, kde se budou 
konat různé doprovodné akce pro děti 
včetně představení Galimortova lout-
kového divadla. Před promítacím plát-
nem se vymění lavice, před místním 
občerstvením přibude nové posezení. 

Pro děti přibude nové hřiště s hracími 
prvky a trampolínou, která už byla za-
koupena a umístěna v areálu. Na pro-
stranství si pak budou moci všich-
ni zahrát badminton, ale i obří šachy. 
„V místě bychom chtěli také zřídit ve-
řejné ohniště a griloviště. Takže si třeba 
rodiny budou moci přinést vlastní špe-
káčky a opéct si je,“ upřesňuje ředitel-
ka kulturního domu. Areál musí projít 
vyčištěním, desinfekcí šaten, opravou 
místností. Rekonstrukce čeká i sociální 
zázemí a veřejné osvětlení.

Nadace OKD hodlá
na program s názvem
Sídliště žije přispět 

částkou 918 tisíc korun.
Druhá fáze přeměny, na které by se 

mělo spolupodílet město Orlová, za-
hrnuje celkovou rekonstrukci a sana-
ci místa. I když se už za necelý měsíc 

chystá vizualizace a představení no-
vého projektu, má ještě orlovská ve-
řejnost šanci doplnit k projektu své 
připomínky. 

Než se však s rekonstrukcí začne na-
ostro, musí se splnit jedna z hlavních 
podmínek Nadace OKD pro přidělení 
přislíbené částky, a to celkové zabezpe-
čení areálu. „Musím přiznat, že se za-
bezpečením veškerého prostoru má-
me velké starosti. Vandalové nám ni-
čí majetek, minulý měsíc nás vykradli 
a v areálu se potulují bezdomovci. Zá-
stupci města Orlové nám však přislíbi-
li, že bezpečnostní otázku areálu vyře-
ší,“ uvedla Izabela Kapiasová.

Orlovanům tak už nezbývá než za-
chovat areálu letního kina svou přízeň 
a těšit se na jeho novou moderní podo-
bu. „Upřímně bych chtěla poděkovat 
Nadaci OKD za podporu a věřím, že se 
nám společně podaří zrealizovat větši-
nu přání Orlovanů,“ prohlásila Kapia-
sová.  Nikol Klimšová

Den obce s Karlovickou kosou
KARLOVICE – Především pro ty, kteří 
vědí, jak krásně voní čerstvě poseče-
ná louka, a umí se pořádně rozmách-
nout kosou, je určen 2. ročník soutěže 
Karlovická kosa. Uskuteční se v sobotu 
16. června od 10.30 hodin na louce pod 
kostelem v Karlovicích na Bruntálsku. 
Nejlepšího kosáka určí podle přísných 
pravidel porota složená z kosáků z Va-
lašska a Slovácka. Na vítěze čeká pohár 
ze zeleného skla z vrbenských skláren.

Soutěž se koná v rámci tradiční-
ho Dne obce s festivalem lidové hud-
by. Na něm vystoupí kapely, které hrají 
zcela tradiční cimbálovou muziku. Me-
zi nimi je Kotula z Nového Hrozenkova 
– ta s sebou doveze i tanečníky souboru 
Vranečka. Potěšeni budou i milovníci 
dechovky, přijede Jiří Helán s muzikan-
ty z bývalé kapely Moravěnka a vystou-
pí známý herec, člen Městského divadla 
v Brně a populární coby praporčík Am-
brož z Četnických humoresek, Zdeněk 
Junák. Poslechnout si lze také lidovou 
muziku trochu jinak v úpravách ovliv-
něných akustickou či etnickou hudbou, 
rockem i jazzem v podání Tomáše Kočka 
& Orchestru. Spojení cimbálu a rocko-

vé kapely, to je Medicimbal, který ozvučí 
závěr večera. Jeho vrcholem se stane vy-
stoupení Petra Lipy, kterému dělá před-
skokana kapela Jindry Holubce.

Zajištěn je doprovodný zábavný 
program a soutěže pro děti i dospě-

lé. Zúčastnit se lze tradiční soutěže 
o „nejkarlovičtější“ koláč. Připraveny 
jsou hodnotné ceny a bohatá tombola.

Soutěž Karlovická kosa i hudební 
festival podpořila Nadace OKD z pro-
gramu Pro radost. syl

Zprávy z neziskových organizací, kterým pomáhá OKD a její nadace při péči o nemocné lidi, seniory, děti i životní prostředí

Zdevastované lavičky a velký nepořádek v hledišti – dílo vandalů a bezdomovců.Izabela Kapiasová, ředitelka DK města Orlová.

Smutný pohled na zdevastované jeviště bez promítacího plátna letního kina.

Pokud se umíte pořádně rozmáchnout kosou, přijeďte si do Karlovic zasoutěžit. Pak se 
jistě rádi pobavíte na festivalu lidové hudby.
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18. 6. 19.00 Šest žen Jindřicha VIII. (muzikál) Divadlo Silesia Ostrava
19. 6. 17.00 Amant (situační komedie) Divadlo Timboj Bohumín
 19.00 Rychlé šípy (minimuzikál) Divadlo Boban Bohumín
20. 6. 19.00 Válka ve třetím poschodí (komedie) Divadlo Štěk Štěpánov
21. 6. 19.00 Hrdý Budžes (monodrama) Dividlo Ostrava
22. 6. 19.00 Dodivadelní výběr (aktovky, skeče) Dodivadlo Dobroslavice

18 6 19 00 Šest žen Jindřicha VIII (muzikál) Divadlo Silesia Ostrava

Program festivalu:

Divadlo na náměstí
BOHUMÍN – Rádi byste viděli zajímavé di-
vadelní představení, ale nechce se vám 
ve společenském oděvu do kamenné di-
vadelní budovy? Pokud je tomu tak, pak 
pro vás máme zajímavé řešení. Přijďte pří-
ští týden na Masarykovo náměstí v Bohu-
míně. To se totiž promění v netradiční di-
vadelní scénu.

Stane se tak v rámci 1. ročníku Di-
vadelního festivalu díky pořadatelské 
Městské kulturní organizaci K3 a pod-
poře Nadace OKD. „Venkovní atmosféra 
vybízí spíše k lehčím žánrům a právě ná-
městí dodává přehlídce pouťově-lidový 
charakter. Bude to velký svátek pro celé 
město a jeho návštěvníky,“ přibližuje zá-
měr akce Karel Balcar, ředitel agentury 
K3 Bohumín.

Přehlídka začne v pondělí 18. června 
v 19 hodin průvodem herců městem a na-
bídne také dva další programy. Pro začí-
nající divadelníky připravují pořadatelé 
workshopy s tvůrci jednotlivých předsta-
vení a především netradiční aktivitu pro 
fotografy. „Lidé mohou fotit atmosféru 
festivalu i jednotlivá představení, z jejich 
snímků budeme každý den připravovat fo-
togalerii přímo na náměstí. Odborníci na-
víc autorům poradí, jak mohou své záběry 
ještě vylepšit,“ dodal Balcar.

Víme, že uspořádat akci pro veřejnost 
není v dnešní době jednoduché, proto 
jsme vybírali netradiční aktivity, které lidi 
pobaví a zpestří jejich každodenní životy,“ 
vysvětluje podporu ředitel Nadace OKD 
Jiří Suchánek. syl


